

『インターネット権利侵害  
削除請求・発信者情報開示請求“後”の法的対応Q & A 第2版』  
における内容誤りのお詫び

『インターネット権利侵害 削除請求・発信者情報開示請求“後”の法的対応Q & A 第2版』  
において表記誤りがございました。

お客様には、ご迷惑をおかけいたしまして誠に申し訳ございません。

謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします

掲載箇所	誤	正
冒頭注意書き 4行目	Instagram, LLCの商標または登録商標です。	Meta Platforms, Inc.の商標または登録商標です。
冒頭注意書き 8行目	( <a href="https://www.d1-law.com">https://www.d1-law.com</a> )	( <a href="https://d1l-dh.d1-law.com/">https://d1l-dh.d1-law.com/</a> )

第一法規株式会社  
〒107-8560 東京都港区南青山 2-11-17  
<https://www.daiichihoki.co.jp>  
TEL 0120-203-694 / FAX 0120-302-640